Puvodni

Urzadzenie do nawijania z rurg teleskopowag - Instrukcja instalacji i obstugi



Montaz rury teleskopowej

1.

Najpierw poluzuj wszystkie Sruby ustalajgce na rurze teleskopowej i po roztozeniu rury na dwie czesci
umies¢ czeS¢ wewnetrzng rury w czesci zewnetrzne;.

Umies¢ pod poluzowanymi srubami krotkie mosiezne rolki (nakretki) M6 (nr 19a) i wetknij te rolki (nakretki)
w rowek w rurze w taki sposéb, aby otwory pasowaty do siebie. Uporzadkuj wszystkie rolki i skre¢ je mocno
za pomocg $rub ustalajgcych (nr 20).

Umies¢ skompletowang rure teleskopowg na bebnie zbierajgcym z tworzywa sztucznego z kazdej strony
stojaka ze stali nierdzewnej (nr 9).

Umies¢ odpowiednig liczbe elementéw kotwigcych z tworzywa sztucznego (nr 25) w rowku rury
teleskopowej (nr 16).

Ustaw zmontowany przyrzad teleskopowy do nawijania przy krawedzi basenu, w tym miejscu, gdzie
zostanie ono pdzniej umiejscowione.

Dopasuj rure teleskopowg w taki sposéb, aby byta ona nieco diuzsza niz krawedz basenu, tzn. aby byta
ona dtuzsza po kazdej stronie o ok. 20 - 30 cm. Szerokos¢ przyrzadu teleskopowego do nawijania zalezy
od typu, i moze wynosic:

1. Rura 4,4 m = max. szerokosc¢ folii 4 m

2. Rura 5,4 m = max. szerokos¢ folii 5m

3. Rura 7,1 m = max. szerokos¢ folii 6,7 m

Nie rozsuwaj rury teleskopowej bardziej, niz do podanych przez nas wymiaréw, poniewaz w przeciwnym
razie dojdzie do jej mechanicznego wygiecia, a przez to moze dojs¢ do nieprawidtowego dziatania catego
przyrzadu i w konsekwencji do uszkodzenia mechanicznego.

. Przeciagnij zatagczong liczbe tasm mocujgcych przez uchwyt do zamocowania (nr 25) i roztéz je na catej

diugosci rury teleskopowej, od $rodka, w odstepach co 0,6 m - 1 m, w zaleznosci od dtugosci rury.

. Zatoéz zabezpieczenie przed niezamierzonym rozwijaniem sie plandeki (nr 14/15) w rowku rury

teleskopowej i dociggnij je.

Jesli masz przyrzad do nawijania typu do mocowania w podtozu na state, zamocuj kompletne urzgdzenie z
wykorzystaniem dotgczonych kotkéw rozpreznych do podioza, przy krawedzi basenu. Pamietaj, aby stojaki
przyrzadu do nawijania znajdowaty sie w pozycji poziomej (jesli nie bedg one ustawione w poziomie, moze
dochodzi¢ do krzyzowania sie osi stojakéw, ocierania oraz wadliwego funkcjonowania przyrzgdu do
nawijania).

. Teraz masz przyrzad przygotowany do montazu plandeki zakrywajgce;j.

Zamocowanie plandeki zakrywajacej

1.

2.

oA

Przytnij plandeke do zakrywania odpowiednio do wymiaréw powierzchni wody basenu tak, abys mogt jg
nawija¢ bez tarcia plandekg o krawedz basenu.

Zamontuj kotwy plandeki (nr 30/ 31/ 32) zgodnie z rysunkiem schematycznym, od srodka plandeki w
odstepach co 0,6 - 1 m (nie wiecej) na calej jej szerokosci.

Tasmy do mocowania za brzeg nie powinny sie znajdowac¢ dalej niz 4 cm od krawedzi, po kazdej stronie
plandeki.

Zamontuj tasmy do mocowania do plandeki za pomocg elementéw z tworzywa sztucznego (nr 30/ 31/ 32).
Nastaw odpowiednig dtugos¢ tasm do mocowania.

Upewnij sie, ze tasmy do mocowania sg wystarczajgco mocno dociggniete do plandeki, oraz ze sg one
dostatecznie dtugie, tak, aby plandeka lezata catlg swojg powierzchnig na powierzchni wody.

Uwaga:

Urzadzenie pracuje najlepiej, gdy jest zamontowane bezposrednio przy krawedzi basenu, gdzie powiela
ono idealny kierunek nawijania. W ten sposéb plandeka nie moze zosta¢ uszkodzona o krawedz basenu.
Niewtasciwe umiejscowienie przyrzadu do nawijania moze doprowadzi¢ do powaznego uszkodzenia
plandeki!

Przyrzad do nawijania oraz plandeke nalezy regularnie myc¢ czystg wodg, aby zapobiega¢ odkfadaniu sie
osadéw z zanieczyszczen chemicznych.

W celu utatwienia rozpostarcia plandeki zalecamy wyposazenie plandeki w krawedz ptywajgcg oraz pret
rozciggajacy, ktére mozna naby¢ u dostawcy.



Opis elementéw

Szczegot Opis

6 Os$ - dluzsza 20 x 110mm
M8x20
6a Os$ - krotsza 20 x 75mm
M8x20
7 Pokretto
8 Wktadka
9a Przenosny stojak ze stali nierdzewnej (na pokretto)
9%b Stojaki do kotek ze stali nierdzewnej
9c Staty stojak ze stali nierdzewnej
ad Nastawny stojak ze stali nierdzewnej
9e Przenosny stojak ze stali nierdzewnej w ksztatcie T
of Staty stojak ze stali nierdzewnej
10 Beben zabierajgcy
11 Podktadka 8 x 24mm
12 Nakretka M8 z zabezpieczeniem
13 Korek 35 mm
l4a Rolka 11 x 70 M6 (zderzak)
14b Czworokatna nakretka zatrzaskowa M5
16a Rura, czes¢ wewnetrzna 1,35 m
16b Rura, czes¢ wewnetrzna 1,85 m
16¢ Rura, czes¢ wewnetrzna 2,7 m
17a Rura, czes¢ zewnetrzna 2,7 m
17b Rura, czes¢ zewnetrzna 1,85 m
19a Czworokatna nakretka zatrzaskowa M6
20 Sruba ze stali nierdzewnej M6 x 12
21 Wkret do drewna 4,8x13mm
25 Mocowanie
26 Obejma z tworzywa sztucznego
27 Tasma 20 mm 1,5 m, niebieska
30a Mocowanie tasmy z uchem
30b Mocowanie tasmy
31 Nakretka M6x10 z tworzywa sztucznego z tbem ptaskim
32 Sruba M6x10 z tworzywa sztucznego z them ptaskim
36A Sruba zderzaka
38 Koto
39 Ostona ragczki
40c Kotko
42 Ostona srodka kotka
44 Miejsca na state zakotwienie
44a Zestaw do kotwienia z przegubem
45 Zestaw do kotwienia, nastawny
54 Kotpak zabezpieczajacy dla kotek
188 Sruba inbusowa M8X75
415 Nakretka ze stali nierdzewnej M8x13



Elementy do zamocowania plandeki - Okreslenia czesci zamiennych pod rysunkiem

30/31/32

Rozmiar plandeki

L
ér plach 2
;?zz;n ofrgoszrty max. 60 m /




Model: 38A 39
6013044 188

6013054
6013071
°
Navijeci zafizeni pevné
Reel system fixed
Aufwickelungsvorrichtung fix
Hamarsisarowjee obopygosarmne nocTOAHHOE
Przyrzad do nawijania mocowany na state
“Model: — — — — — — — — — — — - - = = -
6014044
6014054
6014071
Navijeci zafizeni pfenosné
Reel system portable
Aufwickelungsvorrichtung portabel
HamarsiBaioliee 060pynoBaH1e nNepeHocHoe
Przenosny przyrzad do nawijania
Wodel: — — — — — — — — — — === = == B= B=a==s =S = T T 77 T38A T e
6017044 188
6017054
6017071 i
// / /" / 415
— Navijeci zafizeni pfenosné, T-stojny
Reel system portable, T-steands
Aufwickelungsvorrichtung portable mit T-Stéandern
HamarsiBaloLee o6opyaosaHune nepeHocHoe ¢ T-cToikamu
VoA |\
.\ 31 3230A
25 26 27
6

Przenosny przyrzad do nawijania ze stojakami w
ksztatcie T



6016044 188
6016054

2 11 109D
6016071 43 pupry o

Navijeci zafizeni pevné, s nastavitelnou vyskou stojny
Reel system fixed with adjustable height of stand
Aufwickelungsvorrichtung einstellbar
HamarbiBaroLyee o6opygosaHne HacTpansaemoe

25 26 27 28
Nastawny przyrzad do nawijania

SModel: = — = = &= == = = == = = == == &
6015044
6015054
6015071

54

Iy e

@ .~~~ Navijeci zafizeni pojizdné
- - Reel system mobile

— Aufwickelungsvorrichtung mobil
Hamarsisaiolee o6opyaoBaHne nepeaBmxHoe

40C
’ 6a
6D

\ 31 32 30A

2 27
Ruchomy przyrzad do nawijania
G = = = e e e e e e i e e e e e e e e e e g
6018044 188
6018054
oigo71 4@ R0 8 6

AV \

T~

Navijeci zafizeni — 1 stojna prenosné/1 stojna pevna s kloubem

™ Reel system — 1 foot portablel1 foot fixed with jount

5 //Aufwickelungsvorrichtung Stander fix mit Gelenk + Sténder portabel
HamarsiBatoLee o6opynoBaH1e CTONKa NOCTOAHHARA C LUAPHUPOM

\/4- CcTOMKa nepeHocHasa

vob b
L 31 32304
25 26 27
7

Przyrzad do nawijania z przegubowymi stojakami statymi
+ stojaki przenosne



Model:

6015144 38A 39
6015154 by
6015171 12111096 8 6

/// /] °

.~ __Navijeci zafizeni podéIné pojizdné
""" Reel system mobile driwing long

i Aufwickelungsvorrichtung mobil langsverlaufend

HamareiBaroLyee o60pyaoBaH1e MpoRoILHO NepemeLyaroLLeecs

S\ 31 32 30A
2% 27

Ruchomy przyrzad do nawijania, poruszajacy sie
wzdtuznie

Konserwacja

Poniewaz stupki tgczace przyrzadu do nawijania sg wykonane ze stali nierdzewnej AISI 304, nalezy je regularnie
konserwowaé. Koniecznie nalezy utrzymywac prawidtowe wartosci wody w basenie, przede wszystkim, jesli
chodzi o wolny chlor /max. 1 mg/litr / oraz o wspétczynnik pH /7,2-7,6/.

Ponadto zalecamy oczyszczanie stupkdw tgczgcych co najmniej 2x w miesigcu preparatem do pielegnacji stali
nierdzewnych, a tym samym usuwanie wszelkich zanieczyszczen organicznych i nieorganicznych, osadow
chloru i wody kondensacyjnej.

Osady wapienne nalezy usuwac¢ wedtug potrzeb. Po kazdym zabiegu stupki nalezy osuszy¢ i zakonserwowac
preparatem do konserwacji nierzewnych stali polerowanych.



